

吴京大战巨齿鲨 变形金刚再出发

一波视效大片定档了

远古怪兽"鲨"回来了! 5月9日,中美合拍英文电影《巨齿鲨2:深渊》官宣将于8月4日回归影院,英国硬汉杰森·斯坦森与中国演员吴京的对手戏也首次曝光,动作"双雄"携手"鲨"出重围。同时,《闪电侠》《变形金刚:超能勇士崛起》《夺宝奇兵:命运转盘》等一批进口电影近日也陆续定档,即将与爱看视效大片的中国影迷见面。

两大动作巨星同框了

一个是中国动作电影的领军人物,一个是在中国最具票房号召力的英国动作演员,当吴京和杰森·斯坦森出现在同一部电影里,网友们用他们的名字玩起了谐音梗:"他俩能给中国观众带来'森么京喜'?"

《巨齿鲨2》由英国导演本·维特利执导,杰森·斯坦森和吴京领衔主演。影片延续了2018年问世的《巨齿鲨》剧情,继续探索在上一部里被意外发现的深海温跃层,带观众潜入与世隔绝了几千万年的神秘史前海底世界。续集中,体型更庞大、数量更多、攻击力更强的巨齿鲨群将陆续登场,同时还有更多"奇形怪状"的远古怪兽群等待观众品鉴。

从《巨齿鲨2》发布的定档预告片来看,新加入续集的吴京戏份吃重,还有一个暗藏深意的中文名字"张九溟"。电影里,他与杰森·斯坦森是一对欢喜冤家,都将直面可怕的远古怪兽,在"海陆空"多个"战场"展现各自好身手。

《巨齿鲨 2》是吴京首次拍摄海洋怪兽类型电影,他在接受媒体采访时表示,他是为了满足好奇心才加入剧组,"这么多的海底画面怎么拍?我想去了解制作海洋怪兽电影的流程。"吴京还在采访中自爆,他从小就怕"怪兽"。

值得一提的是,公开信息显示,吴京创立的电影公司是《巨齿鲨2》第三出品方。

好莱坞熟人们都来了

近期还有多部主打视觉特效的好莱坞超级大 片陆续定档,提前和中国影迷"报备"。

这些超级大片大多是中国观众的"老熟人", 比如确定于6月9日上映的好莱坞动作科幻大片《变形金刚:超能勇士崛起》。该片是超级IP"变形金刚"推出的最新电影作品,再次派出了中国粉丝眼中的"顶流"巨星:擎天柱、大黄蜂、幻影等角色,在大银幕上疯狂展现汽车人的无魅力,顺便对抗一下终极反派"宇宙大帝"。

美国超级英雄电影《闪电侠》近日官宣将于6月16日与中国影迷见面。该片集合了穿越时空、平行世界、超级英雄等话题元素,讲述了一个风格迥异于"漫威宇宙"的超级英雄故事。而作为影片的看点之一,迈克尔·基顿和本·阿弗莱克这两代"蝙蝠侠"也将出现在电影里,为年轻的超级英雄"闪电侠"助兴。

此外,由好莱坞老牌影星哈里森·福特主演的冒险电影《夺宝奇兵5:命运转盘》也暂定于6月登陆中国院线。

觉得6月太遥远的观众也不用着急,5月17日,超级"吸金"大片《速度与激情10》将提前北美2天先与中国影迷见面,为观众献上"唐老大"的最新飞车技巧。

(据《楚天都市报》戎钰)

《别叫我"赌神"》定档6月21日

《无双》班底为发哥量身打造"浪子回头"情感大片

□文/图 呼和浩特晚报记者 王劭凯

如果你还对发哥当年塑造过的"赌神""阿郎"等经典角色念念不忘,那么这部为发哥量身打造的温情力作你一定不能错过。近日,由黄斌担任监制,庄文强编剧,潘耀明执导,周润发、袁咏仪领衔主演,方中信、廖启智、安志杰、黄德斌、白只、蔡一智、卢慧敏等实力演员主演,柯炜林特别介绍出演的影片《别叫我"赌神"》宣布正式定档6月21日。

黄金班底集结打造温情力作:

带你重温港片独有的"集体回忆"

五年前,作为周润发的"头号铁粉",庄文强为发哥量身创作了犯罪动作大片《无双》,让无数年轻影迷真正见识到了发哥在动作片中无人能敌的强大魅力;时隔五年,庄文强再次集结《无双》原班人马,为发哥量身打造了一部温情之作,要让影迷看到发哥的另外一面。不出意外,这一次他又成功打动了发哥,让发哥继1989年《阿郎的故事》之后再次出山饰演父亲的角色。

为了让发哥可以全神贯注地投入到角色当中,台前幕后可以说是做足准备:幕后,监制黄斌和编剧庄文强都是《无双》的老搭档,亦是香港电影金像奖的常客;导演潘耀明同时也是香港著名的摄影师,有着《窃听风云》系列、《扫毒》《怒火·重案》等票房代表作,曾凭借《听风者》夺

得香港电影金像奖最佳摄影奖。台前,首次合作的金像奖影后袁咏仪,曾在《无双》中有过合作的老友廖启智、方中信,还有初次合作的白只,也都是金像奖认证的演技派。

除了演员阵容外,影片的制作团队还全力还原了上世纪八九十年代的故事背景:复古的街道、店铺装潢和衣着造型,无一不是对那个时代的怀念和致敬。对此,包括发哥在内的每个演员都感觉亲切不已,而观众届时也将通过极具质感和温暖的画面重温港片带给我们的"集体回忆"。

当"赌神"面临人生最重要的"赌局":

看发哥为儿子"浪子回头"

如果你还对发哥的银幕形象有着不可磨灭的滤镜,那么《别叫我"赌神"》的全新预告片可能会把你拳头看"硬":此番他饰演的"吹牛辉"已经不再是当年那个意气风发的"赌神",而是一个人生失败的赌徒,同时也是一个做人失败的父亲。为了让先天自闭的儿子学着建立自己的人生,他不得不重新整理自己混乱不堪的生活,从赌博的深渊中拼命挣扎回来,带着儿子一起重新燃起对生活的希望,一起迎接不可预知的未来。

"其实每个人活着都是在赌,赌分很多种, 其中赌钱一定是最没意义的,因为你不可能赢; 而最有意义的'赌',是为自己的人生、为自己最 爱的人而战。"编剧庄文强表示,《别叫我"赌



神"》的片名实则有深意,"吹牛辉"是他为发哥量身打造的角色,大家能从发哥身上看到"赌神""阿郎"甚至是"小马哥"的影子,但他又是一个全新的角色,"阿辉好赌,他可能一开始想做'赌神',后来为了儿子决定改变自己,走出失败的赌局,去迎接全新的挑战,这一刻他就是他自己了。"而发哥也表示,虽然自己演过"赌神",但那只是电影,"希望更多人知道,生命中有很多事比赌钱更重要。"